

DOBROGEA JUNĂ

DOBROGEA DOBROGENILOR

Director-Proprietar C. N. HARRY

APARE ZILNIC

Redacția și Administrația: CONSTANȚA, Str. Școlii Vitruv 27
Abonamentul cu supliment cultural: un an 500 lei, 6 luni 300 lei
Pentru Autorizația de Distribuție în Locul — Recuză și înlocuire după tarif

RUȘINEA DIN PORT

Unde s'au dus banii?

Continuându-ne campania, care a găsit un atât de justificat ecou în opinia publică, pentru azi vom să stabilim CAT anume s-a încasat de pe urma taxei de salvare de către autoritățile noastre.

Am publicat, deunăzi, un tablou de numărul și tonajul net registrat al vaselor intrate în portul nostru în ultimii 11 ani, dela 1922-1933 inclusiv. Ele însumau cifra de 30 milioane 953 mii 802 tone.

Înmulțim această sumă cu lei 1.28, cât se percepe de fiecare tonă și veți obține respectabilă cifră de:

39 milioane 620 mii 866 lei, 56 bani

Din această sumă de aproape 40 MILIOANE, d. Comandor Negulescu ne afirma alaltăeri prin „Universul”, că ar exista azi o sumă de DOUĂ milioane la societatea de curând înființată „SALVAMAR”, din București.

Cine ar putea să ne arate ce s-a făcut cu restul de 38 MILIOANE, când n'a fost înlocuită nici măcar barca de salvare, furată în timpul războiului?

Spre o nouă orientare a tineretului agronomic

Nourii negri de nemulțumiri din ce în ce mai grei din sufletele celor ce n'au avut încă norocul să se poartă la hâma la lucru.

Zi de zi, minut de minut, părghia societății omenești caută să și stabilească un punct nou de rezim mai solid, își caută poziția de echilibru.

Aceeași frământare, aceeași oscilație ca și aceea a blocurilor crustale alăutoare ale geozerei, a cuprins omeneșii: India oscilează pe aceeași părghie cu Anglia, Rusia pe deoparte cu Orientul galben. Jăride învinse pe de alta cu țările învingătoare.

Trăim vremuri anacronice, cu totul nesigure, analoage cu ale acelor ce-și au casa construită pe comul unui vulcan, în străfundurile cărora lava clocotind măciacă prin dinte și erodiv tot ce-i stă în cale.

Această atmosferă în care trăesc și se pregătesc tinerele generații.

Sdruncinat de sbuciumul profund al societății, renăscut pe căile ce-l duc la locul adevăratei lui meniri, în convingerea că nu un adaos de vact la vactul prelung ce se ridică de pretutindeni, ci printr'o învoire de putere binefăcătoare, că numai printr'o sforțare asemenea vechiului totuș cu care neamul nostru a biruit totdeauna în multiplele ceasuri de primejdie ce s'au abătut atât de des asupra țării acesteia, se poate câștiga lupta, — tineretul agronomic își croșește altă cale.

Tineretul agronomic format într'o atmosferă din ce în ce mai aproape de realitate, în convingerea curentă în Apus, emina-mente civică, că dreptul la cultură este un drept, o quasi-obligație a fiecărui ins în stat, fără însă ca simplul fapt al posesiunii unei diplome să constituie pentru stat o obligație și pentru diploma-tul va drept la anumite funcții cu retribuția aferentă, și îndreptă-țirea ochilor din ce în ce mai atent către profesia onorabilă a tălului și a bunicului, — a lăce-put să trăiască în atmosfera de continuitate tradițională a profesiei și a meseriei în sânul familiei.

Întârlit în ideea că nu spaima și nu slăbiciunea în fața primei dăilor, ci îndărăntala neșovăielnică și credința dăată în biruință au fost și vor fi totdeauna tălcul și porunca tuturor vremurilor, tinerii ingineri agronomi, împreună cu studenții Academiei agricole, au început să se grupeze pe ju-

dețe cu scopuri bine precizate, cu entuziasmul ce caracterizează ori-se mișcare linierească și fără alt gând de cât de a merita numele de intelectualitate agronomică activă, care să poată cu adevărat afirma că manifestă și reprezintă cei 87%, țărănimă — roaba gleei și atâtși în aceleași condițiuni de primitivitate cu sute de ani în urmă.

Tinerele generații agronomice vor să formese o intelectualitate reprezentativă a specificului nostru etnic, actual: să se termine odată cel puțin în această miezică a moșilor și a strămoșilor noștri cu acea intelectualitate mechină și mercantă în funcție numă-luș și încă... cum? din bugetul statului.

Aceste noștre pe județe formate chiar în sânul Academiei, constituie pentru cel ce știe să citească în ele creșce trebuite, unul din semnele cele mai bune că tineretul vrea să și construiască altă casă.

No programul acestor tineri grupați pe județe îl vom discuta aici, deși după părerea noastră în linii generale pare a fi bine chib-zuit, ci fanatismul și mai ales vederea clară asupra vremurilor de care dau dovadă aceștia.

Tineretul agronomic se vrea mobilizat în slujba agriculturii, vrea să lucreze alături de țărani, dovedind că monedă mai bine se poate trăi, că munca nu-i o suferință sau o omilișcă, ci o binefacere pentru trup și pentru suflet, când ești om liber și te poți bucura de toful muncii tale.

Este necesară statornicirea grabnică a unui alt duh gospodăresc la țară și aceasta nu s'ar putea face decât de acei cărora li s'ar putea aduce singura vină, că cer să fie utilizați.

Urmările acestei mișcări a tineretului bine pornită și susținută de credință, apărută de stălia birocrațismului sterp, urmărită cu dragoste de toată suflarea țării, pot să însemne mai mult de cât o înălțare economică: poate duce această mișcare la o învoire a întregii noastre vieți suflatești.

Prin această mișcare se va pune primul jalon al înțelegerii dure în drumul vorbăriei sterge.

Ing. C. V. OPREA
Asistent Academia Agricolă București

**Nu uitați
Concertul Simfonic
de Luni seara**

Amănunte la pagina 2-a

CHESTIA ZILEI

Situația la guvernamentalii din Constanța



Bucură veche

Indiscutabil că terenul, pe care se desfășură viața și activitatea partidului guvernamental din Constanța, începe să prezente li-suri, cari merg în mai multe direcții din același punct central, care este d. V. P. SASSU.

Zilele grele prin care trece asociația colectivităților dela noi, au originea lor în chiar acțiunea celor „44” de căciuli mocănești, cari l-au adus pe fust lui Moș Petcu în fruntea organizației din Constanța. Din acel timp s'a instituit un regim de „mordantism și nepotism” (expresia este a d-ului Mărgărit, nu a noastră), care a pus în imagineri țării și țurcă d-ului Traian Ușia I. Berberianu, fiind astfel singurul mocan botezat și nu născut (pentru că, accasta o țără discuta, T. U. I. B. este atâtși și mocan și nepot domnului Sassu). E bine să notăm că d. V. Sassu a fost chiar adus dela Vaslui la Constanța, după ce fusese debarcat dela ministerul comerțului. Ce slăbă consolare!

Dar venind aici, omenii experimen-țali și organizației l-au parăsit, dintre ei rămânând numai d. N. Negulescu, prefect (1928), a cărui legătură cu organizația era elomera. Fatal după interesul noului șef s'a îndreptat spre ținere. În a cărui frunte se găsea directorul prefecturii, d-ului Radu Rosculeț.

Cariera d-ului Radu Rosculeț

Tânărul licențiat al facultății de drept din București, d. Radu Rosculeț, a fost numit în 1921, ajutor de judecător în ocolul Muz din Tulcea. Acolo, noul magistrat a legat o stră-nă prietenie cu avocatul D. Nistor, fruntaș național-jarănist, cu care, pare-ni-se, este și carocum rudă. Prietenia a căsă, deși nu avea nici o legătură politică, s'a plăcut d-ului Gh. Șerban, șeful organizației liberale locale. De aceea imediat ce liberalii nu veni la putere în 1922, d. Șerban a stăru-it și R. R. a fost mutat în un ocol nitid de omen și de D-șeu, în nu șim ce dipărțate coclauri ale țării.

Revolta lui R. R. nu era egalată nici de supărarea sa — pentru că se vedea el, precedent nediscutat din neam liberal, bănuț și surghiuțit to-mul de liberali. Tânărul și fulgerând s'a dus la București să intervie. Cine era însă să-i primască și să-l ac-cușie pe magistratul tulcean?

Dar soarta, care aduce atâtea surprize în viață, l-a scos în calea revoluționarului tânăr, pe fostul său profesor, d. N. Negulescu, prefect de Constanța.

Prima vorbă: — „Ce-i mă Rosculeț, cu tine, pe aici”? Pe arcașitate și prinzându-se de interlocutor ca înecatul de o frână, R. R. a povestit tragedia carierii sale.

— „În țară-i arecului mă—et! Aștia sunt niște zăbăci. Dă-ți dimisia și vino director la mine, să tot n'am eu director!”

R. R. și-a dat demisia. D. N. Negulescu l-a numit pretor la Cerna-Voda și l-a detașat în prefectură ca locțiitor de director. Zorile unei cariere politice fastuoase, se arătau. Norocul însemna mult mai mult decât omul! Omul trebuia numai să nu facă prostii, și se va vedea că a avut exclusivitatea prostiilor. Dar și exclusivitatea norocului.

În patru ani de directorat, R. R. a luat contact cu toate organizațiile, a făgăduit tuturor pe spatele d-ului N. Negulescu și a trecut tot în sarcina acestuia neîmplinirea făgăduirilor. La sfârșitul legislației, în 1926, R. R. făcea în mână organizației, de care d. V. P. Sassu se desinteresase complet, complicându-se în a fi aduș și s-și mângâia fericit barba. Ba încă, mai și dormea. Totuș la venirea averscanilor R. R. s'a opinit din răspuneri să rămână în prefectură. Norocul lui chiar însă l-a dat afară pentru a-l plasa acolo pe d. Octav Goruneanu (ni se pare). Din acest moment Radu Rosculeț a devenit om politic, a luat secreta-riatul organizației și în 1927, când mor-tua Regelui Ferdinand a adus din nou la putere pe guvernamentalii de astăzi, singurul tânăr cu experiență în administrație era d. Radu Rosculeț. Deci lăta-l prefect.

Vom continua mâine, pentru că în această carieră e nodul discordiei de astăzi. CAL.



Cartă Poștală

Dom' Director Jurnal,

Altra eri ai post, pacem un pilambar gios bulvard. Acolo ai tălăit dom' Popescu, ala adevărat Popescu, care co-geaman director Minister estem.

— „Salutar, Sară Gazmelă!”, ai ispus la el.
— „Alivar, dom' Popescu!”, ai arspans la mine.
— „Hei, cum ai lasat dumniaștru, ai necat alda mo-rinar? Pentru ce n'ai chemat „SALVAMARE” București?”
— „Cum ai ispus ichiama la el?... HALVA MARE?... Dăca halva mare este, nu pacem nici un... Brânza!”

Musulim SARĂ CEZMELĂ MEMETAA

INFORMAȚIUNI

În scrisoarea pe care d. dr. Mărgărit a adresat-o ziarului „Dimineața”, pentru a să „ex-plice” demisia d-ului Mărgărit: „Este adevărat că în localita-te s'au adus flinzi și o turbu-rare generală, pentru promova-rea unui ajutor de primar la demnitatea de parlamentar”.

„Pot afirma că în organizația noastră s'a introdus o boală pe care n'o dămarc, însănd opiniei căb lce condițione această sur-cină”.

„La nevoie vom face apel la chirurgical cel mai mare al parti-dului liberal”.

Cum rămâne acum, cu „Inven-țile” ce „românul-folț ion sen-zational” și cu „elucubrațiile boinave și ierative” ce ni le a-tribuiam domni dela „VOINȚA DOBROGEI” în frunte cu d. Traian Ușia Berberianu?

Ne le facem cunoașce, de a le foloșce în nas insulele ce ni-au arzărit.

S'a interzis la export po-rușbul portocaliu, roșu și ci-cantiu, până la completarea însămănțărilor.

Mâine are loc în fața Curții cu jurați procesul d-ului Polizenta Șarinoșci, care s'a usodnat fostul al sot, colonelului invalid d. Papa din Techirghiol.

Mărtie maculatură de vânzarea în administrația ziarului.

În ziua de 10 Martie a avut loc la Cărușeri ședința cercului re-gional al învățătorilor.

Din Hârșova

— Săptămâna trecută a avut loc în localitate conferința admi-nistrativă sub președinția d-ului prefect Horia Grigorescu.

Un nou Moise

Gardianul public Mega Traian a găsit astă noapțe, pe str. Călu-răș, în lașă familiei Mihăilescu, un copil de sex bărbătesc, într'un cos de papură.

Copilul a fost dat în îngrijirea unei femei, iar poliția face cerștiri spre a găsi pe mama dena-țurată.

Un canton jefuit

O bandă de hoți a stăcut zile-le trecute cantonal de la Hârșo-va de pe șoseaua ce duce la Con-ștanța.

Hoții au furat 14 oi ale can-tonierului Ion Anghelăș.

Legiunea de jandarmi a luat măsuri pentru creșterea hoșilor despre cari se crede că au mai comis și alte furturi în județul nostru.

Correspondența noastră ocazio-nal, unul din fruntașii guverna-mentali din localitate, care ne ce-ruse să lătrăm pe d. Traian Ușia Berberianu: ce s'a făcut cu banii încașși pentru transpor-tul la congres? ce nu s'a mai fînă? — lașă de răspunsul ace-stuia că „respectivii să treacă pe la club să-și la chitanța”, ne rogă să reverim și să arătăm-cestui imaculat domn că acel cari nu contribuit într'un neop-determinat, cer restituirea ba-nilor și nu... fișuțci!

D. deputat N. Georgescu-Tulcea a adus în lașă Camerei chestiunea d-ului procuror Ion Brătescu, care, deși mutat, conținuă să funcțio-neze în localitate.

Pe ziua de 18 Martie a. c. orele 10 dim. e convosată adu-narea generală ordinară a dăncii populare „Ovidiu” din Constanța.

Duminică 25 Martie va avea loc la cercul militar nou, ședin-ța generală a Ligii navale secția Conștanța.

Tot în norocoșă colectură principală P. ȘAPIRA-HAGIUL, Constanța, s'a câști-gat în olimpiada zile de trageri, Lei 100.000 cu No. 78678.

Se dovedește, odată mai mult, că tot colectura P. Șa-pira-Hagiul, este cea mai no-rocoșă din Dobrogea.

„MARSA NOASTRĂ” — orga-nul literar al tinerimii dobrogee-ne — întemeiat de D. Crețiu-Dela-săliște, a reșpărit ieri, sub di-recțiunea D-șei Mayeșca D. Crețiu și sub îngrijirea unui co-mitet.

La ceai, cafea, prăjitură, preferați Coniac și Rom

STANDARD

A spărut No. 3 din „ROD NOU”, foarte interesantă — ca format și conținut — revistă li-terară, artistică și științifică, ce a-pare în Siliștea.

SE CAUȚĂ pentru imediata an-gajare șgent achicitar brașnașă, de către firmă serioasă canoș: înd-șiada Conștanța și Județ.

Se preferă grec. A se adresa Str. Ștefan cel Mare 103 în lașă.

S. WEISSBUCH

Specialist din Paris și Strasbourg Operațional și boli de Nas, gât și urechi. C-le mai moderne trata-mente: Diatermo-coagulare desi-cații aflavii-electroterapie: vizuiri paradisari, galvanizări, etc. Consultații zilnice 4—6 p. m. Strada Traian No. 21 Lângă externalul de tele

Culturale

ORCHESTRA SIMFONICĂ
a Batoniului Orzrei **PALATULUI REGAL** compus din 80 orchestrași, prietru cari s'au de valoarea d-lui N. Papazoglu, profesor de violoncel la Conservator, sub conducerea d-lui Lt. Col. E. Gizele Masoloi, inspectorul general al Muzicilor militare și prim-maestro al Operei Române, va da la seara de luni, 19 c., orele 9 seara precis, în sala Teatrului, un singur Concert simfonic, cu următorul program:

L. v. Beethoven: *Egmont Overture.*

A. Glinka: *Simfonia IV (Mib)*

G. Salvi-Sarès: *Dans Macabre.* Poem simfonic op. 40

F. Haydn: Concert pentru violoncel (F-dur) cu acompaniament de orch. Solist d. Prof. N. Papazoglu.

G. Enescu: *Pjema Română.* Suite simfonică op. 1.

Prețuri populare. Bilete la *„Dobrogea Jună”, d. Ghita Hagi Oheorghe,* castier teatral și la *Casa Teatrului.*

Corpul Portărilor Trib. Constanța
PUBLICAȚIE DE VÂNZARE
No. 4183 din 10 Martie 1934

În baza adresei No. 5344/934 a j. d. Urbană Constanța. Se publică spre cunoștința generală că în ziua de 22 Martie 1934, începând de la orele 10 a. m. se va vinde prin licitație publică ce se va ține în piața Carol din Constanța, averea mobilă urmărită a debitorului N. Gherondachis, din Constanța strada Costache Negri No. 13, compusă din: cinci vase cu vin alb și negru fiecare circa 90—100 dal., 30 scaune, 25 mese de stejar, patru vase de stejar cu cercuri de fier, avere specificată în procesul verbal de urmărire dresată în cauză, pentru despăgubirea creditorilor Chiriac Frangopol și Stavră Frangopol, din Constanța, cu suma de lei 1000 chiriac până la 1 Noembrie 1933, iar de la această dată până la evacuare, câte 150 lei pe zi, ce are a lua dela numitul debitor în baza cărții de judecată civ. No. 217/34 a j. d. Urbană Constanța. Licitația se va ține pe bani gata. Anunțorii de a concura vor veni la local, în ziua și ora arătată și la Portărilor, îndosăzibil
Dos. 177/934

DE VÂNZARE 12 hectare pământ arabil situate pe terenul compozit Cazil-Mara. A se adresa proprietarului Mănușel, Precup, Constanța, str. Pelgerului No. 13

Vă corijați vederea
PIN OCHELARII
RODENSTOK
Depozit de
Fabrică
La Magazinul
de Bijuterie
MERLAUB

Banca Industriilor și Meseriilor Dobrogea din Constanța
CONVOCARE

În conformitate cu art. 22 și 23 din statutul societății, donii acționari ai Băncii Industriilor și Meseriilor Dobrogea din Constanța sunt rugați a lua parte la adunarea generală ordinară, pentru ziua de 21 Martie 1934, orele 10, la sediul societății în Constanța, localul Băncii de Scont a României, strada Lascăr Catargiu No. 30, având la ordine de zi:

1) Aprobarea bilanțului încheiat la 31 Decembrie 1933 și desigur carea consiliului de administrație de gestionarea sa pe anul 1933.

2) Repartizarea beneficiului rezultat pe anul 1933.

3) Fixarea retribuțiilor cenzorilor pe anul 1933.

4) Ratificarea cooptării în consiliu de administrație a noilor membrii cooptați de consiliu.

5) Alegerea a doi membrii în consiliu, în locul celor rășiți la sorți.

6) Alegerea a 2 cenzori și cenzori suplitanți.

Ali membrii rășiți la sorți, căi și cenzori și cenzorii suplitanți pot fi reșșiți.

Domnii acționari sunt rugați a depune la casa societății acțiunile sau procurile de reprezentare, cel mai târziu până la seara zilei de 21 Martie 1934.

Dacă la data de mai sus nu se va prezenta numărul de acțiuni cerut de art. 24 din statute adunarea se va amâna pe ziua de 15 Aprilie 1934, când se va întruni fără altă convocare și va delibera și decide, oricare ar fi numărul de acționari prezenți.

Consiliul de Administrație

DOCTORUL
L. L. ROSENBLATT

SPECIALIZAT LA PARIS
SIFILIS — PIELE — COPII
Tratamente electrice
RAZE ULTRA-VIOLETE
Consult: 8—10 a. m. 4—8 p. m.
Str. CAROL 133. 61

La administrația ziarului nostru se primesc comenzi de **RECLAME FILMATE** pentru cinematografe cu prețuri foarte avantajoase atât la filmele sonore cât și mute. Se execută la termen foarte scurt la laboratoare speciale.

DE VÂNZARE o casă situată la Palatul Mare compusă din 2 camere de un antru o prăvălie o cafenea graj, cu aproximativ 150 pomi fructiferi și cu o întindere de 2000 m. p.
Doritorii a se adresa la d. na Solay Murat la Palazu.



ȚESĂTORIA MECANICĂ
STAN RIZESCU S. A.
Brănești Jud. Dâmbovița
Vinde: în detaliu și engros, în depozitul
CONSTANȚA Str. Ștefan cel Mare No. 80 (fost Mangaliel)
cu prețurile cele mai convenabile, strict de fabrică
măturile recunoscute ca neintrocute în calitate

Chiffoane	Zăfiruri pentru cămăși
Pânzeturî albite	Afică colorată
Pânză pentru cearcașuri	Fineturi și Barchenturi
albită și culori	Driluri pentru balne
Gradel pt. indispensabili	Stăvăă pentru rochi colorî
Americi	garantate
Proaspote de lîn și bumbac	Pantalonicari
Oxforduri pt. cămăși	Pânză pentru saitele etc. etc.

Teste produsele noastre au ca mare fabricație „Un Tap“

Vițe alitate americane și pomi fructiferi
Numai de calitate I-a, Sănătatea, nutrețivitatea și selecționarea garantată.
Varietți speciale de mază și vin: Alaz Al (Datiar de Beyrol), Mugent de Hamburg, Chassala D'ora, Pinot, Kiensling, Otonas, Dimiat, Pamit, etc.
Catalog gratuit la cerere.
Comenzi se primesc la **„VIȚA”** Reprezentanța Generală,
INGINER I. & MORDY ABUAV
Depozit de mașini agricole București, Bulev. Carol 6.

Cabinet Dentar
M. DINER
Extracțiuni fără durere
Danturi fixe în aur
(American Bridg)
CONSTANȚA
Str. Plevnei 1
Telefon 85/7 41—A

Sanatoriul
„CARITATEA”
Dr. FR BITTAU
Str. Carol 131 colț cu Str. Tache Ionescu 8
(în curtea Bisericii Germane)
Sanatoriul modern pentru chirurgie, — Boli interne, — Materialitate, — Ginecologie, — Radiologie și diverse tratamente cu electricitate.
Consult: 8-12 a. m. 2-7 p. m.
Telefon 42/5

DOCTOR
O. WEISSBUCH
Specialist din Paris
Fost asistent al Prof. SEBLEAU din Paris.
Operațiuni și boli de
Nas, Gât și Urechi
ELECTROTHERAPIE — DIATERMO-COAGULAȚIE — EFLUVII —
Consult 4—6 Str. Tache No. 21, casa Grigorescu, lângă Liceul de Iete.

Doctor
I. W. SCHIMBERSKY
specialistă în
Dentistică
și
„Cosmetica Medicală”
Strada Carol No. 98
Telefon 366

DOCTORUL
Eduard N. Bernfeld
Boli Interne și de Copii
Boli de Femei
TRATAMENTUL RADICAL AL BOALELOR VENERICE
(Sifilis etc. și SIFILIS a bărbați și femei prin cea mai nouă metodă)
Mase ultraviolete
Analize sângerii
dozarea creiei din sânge
ELECTRICITATE medicală pentru tratamentul bolilor de Iasmă, scurgeri, mără, ovare, sciatică, nevralgicor, durerilor reumatice.
Strada Rebovei No. 20
colț cu Strada Iop Lahovari
Consult 8—1 și 4—8 591—L
Telefon 445

Leții de Canto pentru toate vocele
predă Maestral Bernardino, specializat la Milano, str. Scriet Vărnăv No. 67.

Doctor
B. TATARSKY
specializat la Berlin
BOLI ȘI OPERAȚIUNI DE
NAS, GAT ȘI URECHI
BOLI DE BRONȘI
și ESOFAG, STRICTURI și
DELATAȚIEI ESOFAGULUI
(Brocho-avofagocope)
Caze X — Rontgen, Radiografie și Radioscopie, Reze ultraviolete diatermie
Consult 8-12 dim — 1-7 d. —
Bulevardul Elisabeta No 5
In Iași, Cazinoului
Telefon 117

Loteria de Stat BOGOSIAN
Colectura Principală
Str. Carol 51 (vis-à-vis de Poștă) și Str. Ștefan cel Mare. 34 Tel. 318, 327
Toată lumea cumpără lozuri norocoase dela Colectura Bogosian unde s'au plătit câștiguri în valoare de peste 10.000.000 Lei. Rezervați-vă din timp lozuri pentru cl. V-a Loteria 4.
Prețul de reintrire 1/8 Lei 125, 1/4 Lei 250, 1/2 Lei 500 și un loz întreg Lei 1000
Prețul de cumpărare: 1/8 lei 625 : 1/4 lei 1250 : 1/2 lei 2500 și un loz 5000 lei.
Din provincie prin mașdat poștal sau ramburs.
Tragerea are loc dela 22 Februarie 1934 până la 26 Martie 1934